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Επιστολή προς τους γονείς με την έναρξη  

της σχολικής χρονιάς 
 

Αγαπητοί γονείς, 

 
Αρχικά θα ήθελα να σας ευχηθώ καλή σχολική χρονιά, με υγεία και δημιουργικότητα  και 

να επικοινωνήσω μαζί σας, μέσω αυτής της επιστολής. 

Ως νέος διευθυντής του σχολείου είμαι ενθουσιασμένος που είμαι μέρος αυτής της 

εκπαιδευτικής κοινότητας και είναι μεγάλη μου χαρά να σας καλωσορίσω και εκ μέρους 

του Συλλόγου Διδασκόντων στην έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.  

Καθώς ξεκινάμε αυτή τη νέα σχολική χρονιά, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι η 

πρωταρχική μας επιδίωξη παραμένει η παροχή ενός ασφαλούς, υποστηρικτικού χωρίς 

αποκλεισμούς, περιβάλλοντος, όπου τα παιδιά σας μπορούν να προοδεύσουν ακαδημαϊκά, 

κοινωνικά και συναισθηματικά. Κατανοούμε τη βαθιά ευθύνη που έχουμε στη 

διαμόρφωση του μέλλοντος των παιδιών σας και δεσμευόμαστε να τηρούμε τα υψηλότερα 

πρότυπα εκπαίδευσης. Πιστεύουμε ότι κάθε παιδί έχει μοναδικά ταλέντα, ικανότητες 

και ανάγκες και θα εργαστούμε για να τα υποστηρίξουμε ώστε να αξιοποιήσουν πλήρως 

τις δυνατότητές τους. 

Η εκπαίδευση δεν είναι απλώς η μετάδοση γνώσεων αλλά εμπνέει ταυτόχρονα την αγάπη 

για τη μάθηση. Το αφοσιωμένο διδακτικό μας προσωπικό έχει πάθος, δημιουργικότητα 

και τεχνογνωσία, δημιουργώντας έτσι ένα ελκυστικό μαθησιακό περιβάλλον που στόχο 

έχει να προάγει την κριτική σκέψη, τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων και να τους 

εξοπλίσει με τα νοητικά εργαλεία που χρειάζονται για να πετύχουν στον συνεχώς 

εξελισσόμενο κόσμο που ζούμε. 

Καθώς ξεκινάμε μαζί αυτό το νέο κεφάλαιο, θα ήθελα να σας ενθαρρύνω να 

επικοινωνείτε ανοιχτά με τους δασκάλους και το προσωπικό μας, εκφράζοντας τυχόν 

ανησυχίες ή ερωτήσεις που σας απασχολούν. Στο σχολείο μας, πιστεύουμε στη δύναμη 

της συνεργασίας, οι πόρτες μας είναι πάντα ανοιχτές και είμαστε πρόθυμοι να σας 

ακούσουμε, να σας στηρίξουμε και να εργαστούμε μαζί σας για να εξασφαλίσουμε την 

πρόοδο των παιδιών σας. Ευελπιστούμε σε μια γόνιμη συνεργασία μαζί σας καθώς έτσι 

μπορούμε να δημιουργήσουμε μια υποστηρικτική και εμπλουτιστική κοινότητα για τους 

μαθητές/τριες μας. 

Σας συνιστούμε να παρακολουθείτε την ιστοσελίδα του σχολείου 

μας: https://blogs.sch.gr/18dimpat/, όπου αναρτούμε συνεχώς ανακοινώσεις, 

ενημερώσεις και περισσότερες πληροφορίες για ό,τι αφορά τη σχολική ζωή. 

Ο αγιασμός θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου 2023 στις 09:30. 

https://blogs.sch.gr/18dimpat/
https://blogs.sch.gr/18dimpat/


Παραμένουμε στη διάθεσή σας και ευελπιστούμε ότι με την καλή θέληση, κατανόηση  και 

προσπάθεια όλων μας θα μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε στα παιδιά μας το καλύτερο 

δυνατό. 

                                                

                                                Με εκτίμηση, 

Ο Διευθυντής                                                                 Ο Σύλλογος διδασκόντων 

και το προσωπικό του  

Λεβεντάκης Χαράλαμπος                                                        18ου Δημοτικού Σχολείου 

 

 

 

 

 

 


